

“从牧场到餐桌”沉浸式展陈

齐齐哈尔烤肉将端上哈洽会

生活报讯(记者张立)记者5日从哈洽会组委会获悉,第三十四届哈洽会齐齐哈尔展区将上演一场令人惊艳的产业与美食狂欢,齐齐哈尔烤肉将端上展厅餐桌。

据介绍,齐齐哈尔150平方米的特装展区将汇聚40余户龙头企业、300余项明星展品,四大产业集群将如画卷般徐徐展开;在生物经济版块,阜丰生物、益海嘉里的生物发酵产品、卫诺恩的生物酶制剂等展品,展现着从田间到实验室的神奇转化;冰雪装备版块中,高端速滑冰刀寒光凛凛,冰球护具坚固专业,展现全产业链装备;在勾人味蕾的烤肉版块,齐函杨佳、龙江元盛等领军品牌搭建起“从牧场到餐桌”的沉浸式展陈,肥瘦相间的优质肉牛食材搭配传承百年的“非遗炭烤技艺”,打造“舌尖上的展会”;绿色食品版块同样“干货”满满,飞鹤乳业的香醇奶品、北纬

四十七的黄金玉米、北大仓的醇厚美酒、天锦食用菌的鲜美蘑菇等珍馐佳肴都将亮相。

此外,展会期间,齐齐哈尔展区将变身“美食擂台”,专业厨师表演烤肉“拌、烤、蘸”的绝活,将齐齐哈尔烤肉的独特工艺展露无遗。滋滋冒油的烤肉,香气四溢的特色美食,让观众在舌尖上领略鹤城魅力,沉浸式感受这座城市的烟火温度与人文风情。



资料片/由哈洽会组委会提供

重点路段“一点一策”、景点周边加强执勤

冰城交警守护假期出行路



由交警部门提供

严查交通违法 筑牢安全防线

节日期间,交警部门开展酒驾醉驾、超员超载、非法改装等专项整治行动,集中打击酒醉驾、“三超一疲劳”、无证驾驶等高危违法行为,同时在高速公路、国省道和农村道路严查“两客一危”、大货车、面包车、拖拉机、农用车等重点车辆交通违法行为,针对市区内重点街路及景区、医院、商圈等周边区域,加大对非机动车不戴头盔、逆行等乱象的整治力度。

服务民生需求 助力游客出行

交警部门还聚焦市民、游客出行需求,推出系列暖心服务举措:在热门景区周边开放临时停车场,并推出“轻微违法不处罚,路况不熟我指引,紧急情况我引导”的便民服务举措。“交管12123”APP上线视频快处功能,缩短处置时间,减少道路拥堵等问题。围绕校园周边、商圈等易堵点,采用“定点与巡逻结合、科技与人力互补”等精准勤务模式,解决热门景点、重点区域大面积拥堵现象。

这些突发状况 高速交警都解决了



生活报讯(记者何兴丽)“五一”期间,我省高速交警坚守岗位,帮助多位遇到困难的市民游客。

3日,省公安厅高管局哈双大队勤务一中队接到指挥中心指令,京哈高速进省方向1176公里处发现一名行人,民警立即赶赴现场处置。经询问,老人72岁,当日从辽宁乘车返回双城途中突发高血压和心脏病,服用药物后仍感不适,下车后意识模糊,不慎走错方向,误上高速。民警到场后安抚老人情绪,并联系其家属到双城高速口迎接,随后驾车护送老人至约定地点完成交接。

3日8时许,省公安厅高管局哈双大队勤务二中队民警在京哈高速长春至哈尔滨方向巡逻时,发现一辆白色汽车停靠在应急车道。经了解,车辆在行驶过程中突发异响,驾驶员因此停车检查,恰好遇上巡逻民警。民警帮助其更换备胎排除故障后,用警车护送其至最近收费站驶离高速。

图片由省公安厅高管局提供

冰城本周有雷阵雨

降雨期间局地6~8级大风

生活报讯(记者李威兵)6~8日,哈市气温缓慢回升,但昼夜温差较大,早晚气温偏低,公众需适时调整衣物,预防感冒等相邻疾病。降雨时段,出行请注意交通安全。

本周哈市有一次降雨过程,出现在8~9日,主要降雨时段在8日白天到夜间,9日白天转为阵雨或雷阵雨,夜间全市多云;过程累计降雨量:依兰、方正、延寿、尚志等地5~10毫米,其他大部区、县10~20毫米,其中主城区、呼兰、巴彦、木兰、通河个别乡镇可达20~25毫米;降雨期间局地伴有弱雷电。其他时段全市以多云天气为主,其中6日午后到傍晚有分散性阵雨或雷阵雨。本

周风力不大,白天平均风力以3~4级为主,夜间平均风力1~3级,无大风天气过程,但8~9日降雨期间局地可能出现6~8级雷雨大风,水面等空旷地带阵风可能达8~10级。

哈市天气预报:6日白天:多云,午后到傍晚有分散性阵雨或雷阵雨;偏西风2~4级;最低气温2~4℃,最高气温16~18℃。6日夜间至7日白天:全市晴;西南风2~4级;最低气温2~4℃,最高气温17~19℃。7日夜间至8日白天:7日夜间全市晴转多云,8日白天全市阴有小雨,双城、五常局地中雨;东南风3~4级;最低气温2~6℃,最高气温14~18℃。

22选5 第25115期
07 09 14 16 19
福彩 七乐彩 第25049期
02 09 12 13 15 16 20+08

3D 第25115期
206
p62 第25115期 760700+0
36选7 第25049期
03 05 08 14 18 33 34+30

招自理、半自理、卧床老人,吃的、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息
电话 13946092977

金福来全屋定制

家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所
装修、家装、工装整屋家具定
制;承接同行二手单柜体定
制;工厂一站式服务—设计+加
工+安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光
米板材等);免漆板材加工定制柜
体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参
观选购。

定制热线

18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗
区王岗镇哈双公路502号,金
福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地
段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

为幸运加码 公益同行好运出发

双色球主题营销活动温情启动

生活报讯(记者李丹)为践行福彩公益初心,创新“购彩即公益”的善行参与模式,黑龙江省福利彩票发行中心于4月28日暖心启动福彩双色球主题营销活动,通过多元化参与方式,将公益善举与温情回馈有机结合,让善意传递更具温度,让幸运期盼更添动力。

本次福彩双色球主题营销活动为期12周,近日正式拉开帷幕。活

动期间,凡在黑龙江省内福彩销售网点购买双色球彩票满20元,即可通过“黑龙江福彩”小程序扫描票面二维码获得一次参与机会(每人每日上限5次)。每周活动结束后,次周周一将在公证人员监督下通过省福彩中心公信平台抽取一位幸运参与者,奖品为哈弗猛龙汽车一辆,中奖结果将通过官方平台及时公布,确保全程公开透明。

福利彩票始终坚守公益初心,践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。每一张福利彩票的销售,都有部分资金注入公益金,用于支持养老服务、残疾人帮扶、困境儿童救助等民生事业。本次活动创新了公益参与形式,让公益更接地气、更有温度,让每一份善意都能发挥更大价值。

图片由省福彩中心提供



提升新媒体营销技能 助力市场销售新突破

快乐8游戏“彩市精英”培训班哈尔滨专场来啦

生活报讯(记者李丹)为提高福彩销售人员新媒体营销技能水平,强化服务创新,打造一支优秀的福彩快乐8游戏销售精英团队,4月27日,全省快乐8游戏“彩市精英”培训班哈尔滨专场再次起航,来自哈尔滨主城区的十名优秀销售员参加了此次培训。

为期四天的营销培训活动,涵盖“快乐8游戏销售策略”“新彩民引流拉新技巧”“新媒体账号运营实战”“短视频制作与剪辑”等七大核心课程模块。

培训课程以业务知识、案例分析、实操演练相结合的方式,引导学员系统学习新媒体福彩营销、营销方法。

为提高此次参训销售网点的销售竞争力,省福彩中心特别准备了福彩宣

传板、福彩展示板、音箱、彩票收纳袋等物料,提供了专项营销经费,用于销售网点的形象升级与销售环境提升。

为巩固营销培训成果,将理论与实践深度融合,省、市福彩专家团队“课后进站”,实地考察各销售网点的经营情况,详细了解日常销售工作中遇到的难题,并根据不同销售网点所在区域、购彩群体不同需求,开展一对一精准业务指导。

从优化店内陈列布局,精准展示快乐8游戏,到精心打造别具一格的福彩形象墙,凸显福彩文化内涵,再到合理配置各类宣传物料,营造舒适、温馨的购彩氛围,现场指导有效提升了福彩品牌形象,进一步坚定了销售员对福彩事业发展的信心。



销售员经过了一系列严格测试和评比,均以优异成绩顺利获得了结业证书。学员们表示,在本次培训中不但掌握了福彩业务理论知识、销售技能也得到了显著提升,大家对福彩事业充满了希望与热情。

双色球第2025049期

一等奖中出10注
筹集公益金
1.29亿元

开奖日期:2025-05-04
本期销售金额:359,533,236元

开奖号码:33 6 19 29 3 27 11

5月4日,双色球第2025049期开奖,开奖号码为33 6 19 29 3 27+11。一等奖分别来自辽宁(1注)、吉林(1注)、上海(1注)、江苏(1注)、浙江(1注)、湖南(1注)、广东(3注)、贵州(1注)。奖池金额22.48亿元,本期销售量3.59亿元,筹集公益金1.29亿元。据中国福彩微信公众号

露天电影进公园

重温旧时光里的银幕记忆

生活报讯(记者于海霞)夜幕降临,光影交错,5月1日晚,哈市香坊区劳动公园广场上人头攒动,市民群众聚拢而来,等待着“露天影院”的开启。“五一”小长假期间,在劳动公园持续开展了“电影嘉年华”活动。

一块幕布,一个投影仪,星光点点,让市民朋友们在观影的过程中感受到电影所传递的温情。“电影嘉年华”精选了《钢铁意志》《我和我的祖国》《铁人》《人生大事》等优秀大片,在公园内为市民和游客播放。



香坊区自本月起,依托新时代文明实践所站、文化创意街区、公园广场等文明实践阵地开展公益电影放映活动,从而提升群众的幸福感。

图片由香坊区提供

戏曲、舞蹈、器乐演奏

“五一”假期居民在家门口看演出

生活报讯(记者张立)从5月2日开始,伴着美妙的歌声,以“劳动谱欢歌,艺彩映五一”为主题的平房区(哈经开区)群众性文艺演出连续四天在何家沟体育公园激情上演,演出采用开放式舞台设计,吸引众多市民围坐在公园木质阶梯看台上,共享这场家门口的文化盛会。

据介绍,此次活动由平房区文化体育和旅游局主办,为期四天,在何家沟体育公园的开放舞台上,辖区群众与文艺团体走上社区舞台,为市民、游客呈现戏曲、舞蹈、器乐演奏等多种形式的精彩表演,让居民在家门口也能享受多姿多彩的假日。图片由平房区提供



辖区群众与文艺团体走上社区舞台,为市民、游客呈现戏曲、舞蹈、器乐演奏等多种形式的精彩表演,让居民在家门口也能享受多姿多彩的假日。图片由平房区提供